
1. Resuelve los problemas: 

En una churrería se reparten 8460 churros para las 47 cafeterías de una 

ciudad. ¿Cuántos churros se reparten en cada cafetería? ¿Cuántas raciones 

de 3 churros podrá servir cada cafetería? 

 

 

 

 

En una fabrica hay 8325 bombillas que colocan en cajas de 24. Si cada 

bombilla vale 3€ ¿cuánto vale una caja? ¿Cuánto dinero se necesitaría para 

comprar todas las cajas? 

 

 

 

 

En una azucarera tenían 2600 kilos de azúcar blanco y 1400 de azúcar 

moreno. La mitad del azúcar lo van a empaquetar y, con la otra mitad harán 

terrones. Por último, meterán los terrones en paquetes de 10 kilos cada uno. 

¿Cuántos paquetes llenarán? 

 

 

 

 

Un grupo de peregrinos va hacia Santiago de Compostela en junio. Cada día 

recorren 17 km ¿Cuántos km habrán recorrido al final del mes? 

 

 

  



2. Completa las series: 

28 – 31 – 34 – 37 - _____ - _____ 

22 - 19 - 26 – 13 - _____- _____ 

2- 0 – 2 -4 - _____ - _____ 

36 – 29 – 31 – 24 – 26 – 19 - _____ - _____ 

11 – 20 – 40 – 49 – 98 – 107 - _____ - _____ 

31 – 36 – 42 – 49 – 57 – 66 - _____ - _____ 

220 – 205 – 190 – 175 – 160 - _____ - _____ 

 

3. Calcula mentalmente: 


